
 
 
 
 
 
 
  

 

 

Бања Лука, 22.10.2012. 

ОКРУГЛИ СТО О ОСИГУРАЊУ 

Обавјештавамо Вас да Агенција за осигурање Републике Српске – АЗОРС и Центар за унапређење 

тржишта осигурања и финансијских услуга – COFUS организују Округли сто на тему „Друштва за 

осигурање као институционални инвеститори у времену кризе“. Округли сто  ће се одржати 

25.10.2012. године са почетком у 10,00 часова  у Конгресној сали „Хотела Видовић“ у Бањој Луци, 

на адреси Јеврејска бб. 

Позивамо све заинтересоване  да присуствују Округлом столу јер ће имати прилику да чују одговоре 

на занимљива питања као што су:  

 Актуелно стање тржишта осигурања у РС и региону са аспекта инвестирања од стране 

друштава за осигурање  

 Адекватност законско–регулаторног оквира у РС са аспекта подстицања улоге друштава за 

осигурање као институционалних инвеститора 

 Оспособљеност кадрова у осигурању за послове инвестирања на финансијском тржишту  

 Ефикасност и ефективност у управљању техничким резервама и њиховим покрићем  

 Улога друштава за осигурање на финансијском тржишту и привлачење клијената осигурања   

путем инвестирања  

 Осигурање као генератор развоја привреде  

 Искуства и пракса других земаља. 

У својству активних учесника Округлог стола, своја искуства и стручно мишљење са уваженим 

аудиторијумом подијелити: 

Министар финансија РС, др Зоран Тегелтија; директор АЗОРС-а, гђа Божана Шљивар; 

предсједник управе COFUS-а, мр Дарко Ступар; проф. др Јелена Кочовић; генерални 

директор компаније Дунав осигурање из Београда, др Миленка Јездимировић; извршни 

директор компаније Дунав осигурање из Београда, др Рајко Тепавац; декан Економског 

факултета у Сарајеву, проф. др Жељко Шаин; директор Адвантис Брокера, г-дин Бранко 

Кецман; директор Бањалучке берзе, г-дин Милан Божић; директор ПРЕФ-а, г-дин Дарко 

Лакић; предсједник Удружења осигуравача Републике Српске, др Мирослав Мишкић; 

регионални инвестициони стручњаци из Uniqa Групе, Триглав Групе и Grawe Групе, те 

представници привреде  који су емитовали хартије од вриједности, купљене од стране 

друштава за осигурање.  

Поред наведених, Округлом столу ће присуствовати и велики број привредника чије су компаније 

забиљежиле значајне привредне резултате, те исказују заинтересованост за нове видове 

инвестирања.  


